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LAGO AZUL TRANSMISSÃO S.A. 

ATA DA VIGÉSIMA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL 
REALIZADA EM 25 DE FEVEREIRO DE 2021 

CNPJ/MF 19.698.987/0001-98/ NIRE 33.3.0031096-7 
COMPANHIA FECHADA 

 
 

 
I. DATA, HORA e LOCAL – 25.02.2021, às 10:00h, na Rua do Carmo 6, salas 909 a 912, 

Centro, na cidade e no estado do Rio de Janeiro.  

 

II. PRESENÇA – totalidade dos membros do Conselho Fiscal, composto pelos seguintes 

membros: Fabio Ribeiro Pizzo, Claudio Rocha Bueno e Ednilson Alves da Silva, que 

participaram por videoconferência. Participaram ainda da reunião, como convidados, o 

diretor Sr. Antonio Dirceu Guimarães Machado, a diretora Sra. Joicymar Oliveira Lopes 

Vieira, o Sr. Günther Benedict Craesmeyer, Assistente da Diretoria de Engenharia 

e Operação, a Sra. Manoella Mariz, Assistente da Diretoria Financeira, a Sra. Luane 

Mendes de Sousa, Assistente Jurídica e o contador da Ronaldo Borges. 

 

III. COMPOSIÇÃO DA MESA - Presidente: Ednilson Alves da Silva; e Secretário: Fabio 

Ribeiro Pizzo, escolhidos por unanimidade. 

 

IV. ORDEM DO DIA – Informativo: (1) Apresentação das alterações do Ativo de Contrato 

após Pronunciamento da CVM através do Ofício-Circular/CVM/SNC/SEP/nº 04/2020; 

 

V. ASSUNTOS TRATADOS – os Senhores Conselheiros tomaram conhecimento dos 

seguintes itens: 

 

(1) Conforme exposto pelo Contador da LAZ, Ronaldo Borges, o Ofício-Circular nº 

04/2020 emitido pela CVM visou uniformizar as premissas a serem adotadas no 

cálculo do valor do ativo de contrato para fins de comparabilidade entre as 

empresas. Assim, as principais alterações tangenciam a utilização dos parâmetros 

estabelecidos no Plano de Negócios do Leilão, ou seja, utilização dos parâmetros 

adotados quando da oferta de RAP, alterando por exemplo o critério de remuneração 

vinculada a NTN-B (título do governo) para a TIR real do Acionista do bid, além de 

outros parâmetros como Parcela Variável por Indisponibilidade (0,5% como no PN 

original) e 2% de Risco por Atraso na implantação, e custos de O&M de 1,2% sobre 

Capex como previsto no PN original. A alteração implicou em uma mudança 

favorável no valor do ativo de contrato da LAZ. O Contador ressaltou a utilização do 

modelo Eletrobrás (planilha), conforme solicitação do acionista Furnas. A Diretora 

Joicymar informou que foi consultado o Contador da CELG GT sobre a planilha 
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sugerida e/ou se haveria proposição de um outro modelo. O conselheiro Claudio 

Rocha Bueno ressaltou que as premissas utilizadas no modelo são de 

responsabilidade da administração da LAZ e deverão ter respaldo documental. Foi 

informado que ainda está em construção o modelo CELG, que iria avaliar os 

números finais, mas que não se via óbice na utilização do modelo Eletrobras. 

 

 

VI. ENCERRAMENTO – nada mais havendo a tratar, foi suspensa a sessão pelo tempo 

necessário à lavratura desta Ata que, lida e achada conforme, segue assinada pelos 

componentes da Mesa e Conselheiros presentes, sendo remetida para assinatura dos 

conselheiros que participaram através de vídeo conferência. 

 

Mesa:   

Ednilson Alves da Silva  Fabio Ribeiro Pizzo 

Presidente  Secretário 

Conselho de Administração:   

Ednilson Alves da Silva  Fabio Ribeiro Pizzo 

Claudio Rocha Bueno   
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